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Inwonersonderzoek | Gemeente Groningen
Opvanglocatie Eemsgolaan

Ervaringen van inwoners (en ondernemers) zijn via een online
vragenlijst opgehaald om knelpunten en verbeterpunten inzichtelijk
te maken voor eventuele toekomstige opvanglocaties en om
besluitvorming van eventuele omzetting naar een reguliere
opvanglocatie te ondersteunen.
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Wat is de houding ten opzichte van
verlenging van de opvanglocatie?

Neutraal

Weet ik niet/geen mening

Sterk voor

Voor

Tegen

Sterk tegen

Niet positief/niet negatief

Weet ik niet/geen mening

Zeer positief

Positief

Negatief

Zeer negatief

12%

35%

26%

14%

11%

Wat is de houding ten opzichte van de
opvanglocatie?

Wanneer zijn inwoners wél positief over verlenging van de opvanglocatie?

Wanneer de doelgroep blijft
bestaan uit gezinnen

Onder geen condities

Wanneer het om tijdelijke
opvang gaat (korter dan 9 jaar)

Wanneer het maximaal aantal
bewoners verlaagd wordt

Wanneer ik (meer) betrokken
word door de gemeente

Anders

Communicatie en voorlichting

Sociale veiligheid

Verkeersveiligheid

Ondersteuning voor onderlinge
integratie

Activiteiten voor bewoners

Overlast op straat

Informatievoorziening voor
klachten of vragen

Informatiebijeenkomsten/
voorlichtingen

Bereikbaarheid voorzieningen

Anders

Wat zijn de belangrijkste aandachtspunten voor de gemeente?

*Bij deze vraag waren meerdere antwoordopties mogelijk

Legenda

De blauwe items hebben
betrekking op het thema
‘houding’

De paarse items hebben 
betrekking op het thema 
‘communicatie en participatie’

De groene items hebben
betrekking op het thema
‘beleving’
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Helemaal eens

Eens

Neutraal

Oneens

Helemaal oneens

Weet ik niet/geen mening

Is er sprake van een prettige
omgang met bewoners?

14%

42%
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Zeer positief

Positief

Niet positief / niet negatief

Negatief

Zeer negatief

Weet ik niet / geen mening

Is er een gevoelsmatige verandering van 
de leefbaarheid?

Hoe wordt de verkeersveiligheid
ervaren?

Ja, altijd

Ja, meestal wel

Soms wel/soms niet

Nee, meestal niet

Nee, nooit

Weet ik niet/geen mening
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37%
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Voelen inwoners zich veilig in de buurt?

Is het gevoel van veiligheid in de buurt
veranderd?

Ja, ik voel me veiliger

Nee, mijn gevoel is niet
veranderd
Ja, ik voel me minder veilig

Geen antwoord
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23%

14%
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Zeer veilig

Veilig
Niet veilig/niet onveilig

Onveilig

Zeer onveilig

Weet ik niet/geen mening
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17%

17%
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Helemaal eens

Eens

Neutraal

Oneens

Helemaal oneens

Weet ik niet/geen mening

Bent u het eens of oneens? 
Ik voelde me overvallen toen ik hoorde dat de
opvanglocatie aan de Eemsgolaan zou worden geopend.

Via welke kanalen willen inwoners het liefst
informatie ontvangen?

*Bij deze vraag waren meerdere antwoordopties mogelijk

Sociale media

Anders

Niet

Familie, vrienden 
of kenissen

Nieuwsbrieven

(Lokale) media

Email/telefoon

Website 89%
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20%

19%
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15%

Helemaal eens

Eens

Neutraal

Oneens

Helemaal oneens

Weet ik niet/geen mening

Vinden inwoners dat zij genoeg
inspraak hebben?

Is het contact vanuit de
gemeente veranderd sinds de
opening van de opvanglocatie?

Ja, het contact is beter
geworden

Nee, het contact is
hetzelfde gebleven

Ja, het contact is
minder goed geworden
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50%

11%


